

## 《猩球崛起》史诗特辑

### 打造真实的“人猿星球”



被媒体和影迷称为“8月最受期待神作”的《猩球崛起:黎明之战》将于8月29日在内地影院上映。随着上映的临近,片方二十世纪福斯电影加大了对这部影片的宣传,今日再度曝光一支命名为史诗的中文特辑,特辑中2000人猿军团霸气亮相占领城市,他们生活的森林家园仿佛“人猿星球”,场面浩大壮观。

该片由中国电影集团公司引进内地,中国电影股份有限公司及华夏电影发行有限责任公司联合发行。

#### 95%户外取景

#### 打造最真实浩大的“人猿星球”

《猩球崛起:黎明之战》故事紧接第一集,10年后,第一集片尾的致命“猿流感”病毒肆虐,人类经历了灭顶之灾,只有一小部分幸存下来,聚居在旧金山。智能进化的猿族首领凯撒也在深山密林中与族人建立了自己的家园,并试图将人性带入猿族社会。然而随着一小队人类的到访,他们的宁静被打破。为了捍卫各自最后的家园,最终究竟是谁能够拥有地球统治权?一场激烈的人猿大战终于无可避免地爆发……

本集导演由上集的鲁伯特·瓦耶特换成了《科洛弗档案》《美版生人勿进》的导演马特·里夫斯,马特表示:“前一部电影的结尾是病毒的大爆发,续集就从毁灭之后这个背景开始设置。这部电影并不是从人类的角度出发,而是从凯撒和猩猩们的角度出发,所以是一部讲述猩猩文明的电影,这些充满智慧的猩猩回到野外、试图为家人建立一个环境时会作出什么样的事?这是在前一部电影的结尾所留下的很好的故事开端,甚至在影片前20分钟都不会知道人类是否还存在,那是个全部都是猩猩的世界,非常夸张。”

在第一集《猩球崛起》中运用很多动作捕捉技术,大部分都限于布景内。《猩球崛起:黎明之战》全片采用3D拍摄,95%的内容都是在户外场景取景,打造了一个最真实的“人猿星球”。导演马特表示:“我希望这部电影更胜过前一部电影,不管是基调还是视觉呈现,我要打造一部史诗作品。你会置身其中,思考我们究竟在哪里,

加上你的情绪会随着影片中的角色走,那种身临其境的体验不可思议。”

#### 好评爆棚被赞“神作”

#### 8月最受期待影片

2011年根据科幻经典《人猿星球》打造的前传《猩球崛起》在全球取得了5亿美金票房,同年引进中国内地赢得了不俗的票房和口碑,警示与种族问题的隐喻获得了影评人和观众的一致称赞。

时隔3年,这部经典科幻巨制的续集《猩球崛起:黎明之战》霸气归来,因饰演《指环王》系列声名大噪的世界首席动作捕捉演员安迪·瑟金斯再度担纲主演,饰演传奇人猿领袖猩猩凯撒,《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》加里·奥德曼、《惊天危机》杰森·克拉克、《后人》朱迪·格雷尔、《碟中谍3》凯丽·拉塞尔、《波斯王子:时之刃》托比·凯贝尔等倾力加盟。

影片7月11日起在全球相继上映,收获了媒体和影迷空前盛赞,目前在烂番茄的新鲜度仍维持在91%。外媒方面,《幕后制作》SIXTY SECOND PREVIEW以及《走进好莱坞》ACCESS HOLLYWOOD称该片神乎其技的特效有望角逐今年奥斯卡最佳特效奖。《纽约日报》NEW YORK DAILY NEWS盛赞该片“是猩球系列电影中最有趣,最激动人心,最刺激且最有感染力的影片”。《电影网》MOVIES.COM评论者将其与经典的科幻片《星球大战:帝国反击战》相比,并称这部电影是继《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》之后最好的电影续集,真正的大师级杰作,是今年暑期让人惊叹的一部“神作”。国内的豆瓣网站也开放了海外用户的评分系统,已经在海外提前观看的豆瓣用户给出了“零差评”评价,感动人心更是打动普通观众的砝码,名为“伪淡定小姐”的影迷给出了5星评价,她称:“(感动到)完全哭得停不下来,人类依然害怕自己不了解的东西,猩猩他们会说话,有感情,他们是另一个种族,猩猩折射出的人性让人悲哀和难过。”如此好的口碑将助力这股“猩猩之火”让中国内地8月影市真正地火热起来。

(胡涵)

## 电影《忘了去懂你》

### 掀起造句热潮



由西河星汇影业、厚生文化传媒联合出品,小陶虹、郭晓冬(微博)主演的情感大片《忘了去懂你》定档8月29日上映。8月5日《忘了去懂你》片方发布了首款片花和海报后,便受到了众多网友的关注,更是纷纷玩起了“忘了去懂你……”的造句。

影评人内陆飞鱼转发片花,并写道“忘了去懂你,也曾灯下听夜雨。”贾樟柯导演随即幽默回应:“忘了去懂你,也曾几何不及格。”“忘了去懂你,也曾汾酒花生米。”网友们则纷纷跟帖,幽默造出“忘了去懂你,也曾腰围二尺一”“忘了去懂你,也曾沙滩比基尼”“忘了去懂你,我该怎么过四级”等句子,短短两个小时内就有近800人参与了造句“运动”,让《忘了去懂你》

顿时趣意横生。

网友表示:“片名是忘了,却叫人别忘,去懂。”女作家翟永明微博留言“片名真有想象的空间”。电影《忘了去懂你》讲述了郭晓冬和小陶虹饰演的一对恋人渐行渐远的爱情故事。两人之间的搅局者,不仅有王紫逸想和小陶虹发展“姐弟恋”,还有张一白饰演的前男友挑起两人的“神经战”。该片在今年的上海电影节试映后受到业内人士与媒体的极大认可,权聆导演也是继郭敬明、韩寒后,今年暑期第三位涉足大荧幕的作家,亦是恋爱男女爱的防疫针,亦是已婚人士的教科书。更有豪华幕后团队,成就影片的绝佳制作质量。

(易娱)

## 《暗黑者》热播

### 梁大维造型百变潮男范儿

日前,由郭京飞、梁大维、甘露等领衔主演的悬疑探案剧《暗黑者》第二季正在更新热播,浓厚的悬疑色彩、高智商的剧情设置以及众多实力偶像的加盟,大大提升了该剧的规格。其中青年实力演员梁大维在这部悬疑剧中以其阳光帅气的形象,以及造型百变的潮男范儿俘获了众多粉丝。

#### 梁大维百变造型潮味足

在《暗黑者》中梁大维饰演的薛天不仅是专业理财规划师,更是百变潮男。随着剧情的发展,梁大维的每一次出场都会给人耳目一新的感觉。他变身西装革履的高雅绅士,休闲阳光的邻家大男孩儿,酷炫帅气的时尚达人,这些“潮”味十足的造型随意转换,也让观众大饱眼福。《暗黑者》中包括郭京飞饰演的罗飞在内的一票男性角色各种的冷酷、逗比、冷幽默,而薛天则是典型的高富帅形象设定,这个角色在剧中造型多变,甚至与其他角色以及整部戏的基调不一致,有种帅到没朋友的节奏。问及对于这次剧中唯一高大上的角色有何感想时,梁大维笑言道:“奇葩警探们都有种要放弃治疗的架势,而薛天就只能一如既往地帅下去了。”



#### 梁大维演技不俗戏路宽

早在《夜幕下的哈尔滨》《战国小兵》等热播剧中有过精彩表现的梁大维在《暗黑者》中本色出演,不俗的演技,帅气的形象获得众多观众疯狂点赞,同时也获得了众多铁杆粉丝。而在张纪中担任总制片人的史诗大剧《英雄时代》中梁大维将展现古代男性的血性魅力,他的硬汉气质与原始先民色彩斑斓、气势磅礴的环境相融合,将男性身上的狂野魅力展现到了极致。多部不同类型作品中不同形象的成功塑造,可见梁大维对各类角色游刃有余的把控能力,戏路宽广,发展势头良好。

(王乐)